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1  

Vبصورتمعادله سرعت ـ زمان متحركي t 4  باشد.مي6
  الف) شتاب متحرك و سرعت اوليه آن چه قدر است؟

  
  
  
  

  شود؟ جا مي به ثانيه چند متر جا 5ب) متحرك در بازه زماني صفر تا 
  
  
  
 

  نمره 25/1

2  

m زمان متحركي مطابق شكل است. اگر سرعت اوليه اين متحرك ـ نمودار شتاب
s

5 .باشد  

 
t الف) سرعت متحرك در لحظه    چند متر بر ثانيه است؟ 10

  
  
  
  

  ثانيه رسم كنيد؟ 10زمان آن را در بازه زماني صفرتا ـ  ب) نمودار سرعت
  
  
  
  
 

  نمره 5/1

3  

m در جاده خيس بيشينه شتاب خودرويي
s2

km و با سرعتاگر اين خودر .است 2
h

در حركت باشد و راننده ناگهان  54

را به موقع متوقف كند؟ (زمان تاخير در واكـنش راننـده را    روتواند خود آيا مي ،بيندبمتري خود  70مانعي را در فاصله 
  ثانيه در نظر بگيريد.) 5/0
  
  
  
  
  
 

  نمره 2



  22همگام همگام   آزمون:آزمون:نام نام   ࣛ ॑م خاϬق ЁږҎیࣛ ॑م خاϬق ЁږҎی  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:
::/ پايه/ پايهدرسدرس
  دقيقهدقيقه  7575زمان : زمان :   تجربيتجربي  دوازدهمدوازدهم//33فيزيكفيزيك

  14021402//0099//0707تاريخ برگزاري آزمون:تاريخ برگزاري آزمون:  ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  آقاي توتونچيآقاي توتونچي::طراحطراحنام نام 
  بارم  دوازدهمپايهفيزيكسوالات  رديف

4  

. سـرعت اوليـه و شـتاب حركـت را     كند مطابق شكل استابت حركت ميزمان متحركي كه با شتاب ث ـ  نمودار مكان
  بدست آوريد؟

 
 
 
 

  نمره 5/1

5  

m است. با سبز شدن چراغ خودرو با شتاب ثابت خودرويي پشت چراغ قرمز ايستاده
s2

در  .كنـد  شروع به حركت مي 3

mهمين لحظه اتوبوسي با سرعت ثابت
s

  رسد؟ پس از چه مدت زمان خودرو به اتوبوس مي گذرد. از كنار آن مي 30
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6  

  عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد.
  

  كيلوگرم)است. /(نيوتن  SIباشد و يكاي آن در  اي) مي نرده /الف) نيرو كميتي (برداري 
  

شتاب ثابت) به حركـت خـود    /ي وارد نشود جسم با (سرعت ثابت ب) وقتي به جسمي كه در حال حركت است نيروي
  دهد. ادامه مي

  
  كمتر) است. /وارد بر جسم، هر چه جرم جسم بيشتر باشد شتاب جسم (بيشتر  پ) با يك نيروي خالص ثابت

  
در  / جهـت بـا   اندازه، هم راستا و (هـم  اساس قانون سوم نيوتن نيرويي كه دو جسم بر يكديگر وارد مي كنند همت) بر

  خلاف جهت) يكديگرند.
  

   بستگي ندارد). /ث) بزرگي نيروي مقاومت شاره وارد بر جسم به تندي جسم (بستگي دارد 
  

  نمره  5/1
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7  

    دهد. را نشان مي N735سنج عدداست و نيرو  ايستادهروي يك نيروسنج  شخصي درون آسانسوري ساكن بر

)Ng /
kg

 9 8 ( 

  الف) جرم شخص چند كيلوگرم است؟
  
  
  
  
  

/mب) اگر آسانسور از حال سكون با شتاب
s2

1  دهد؟ نيروسنج چه عددي را نشان مي ،ين شروع به حركت كنديبه طرف پا 8

  
  
  
  

  دهد؟ سنج چه عددي را نشان مي شود و آسانسور سقوط آزاد كند نيرو  پ) اگر كابل آسانسور پاره
  
  
  
  
  

  نمره 75/1

8  

اسـت. در آسـتانه سـر    به ديوار قائم بدون اصطكاكي تكيه داده شدهkg30يك نردبان يكنواخت با جرم زيردر شكل 
 5/0ن رويي از ديوار به نردبان وارد مي شود؟ (ضريب اصطكاك ايستايي بين زمين و پـاي نردبـا  خوردن نردبان، چه ني

Ngاست و
Kg

 10 ( 

 
 

  نمره 2

9  

كنـيم طـول فنـر     گرمي وصـل مـي   500آويزيم و به انتهاي آن وزنه  فنر را از يك نقطه مي .است cm20طول يك فنر

cm25 ثابت فنر را بيابيد. شود.  مي)Ng
kg

 10(  
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10  

/توپي به جرم  kg1 mبا سرعت 5
s

در راستاي افقي به يك ديوار برخورد كرده و با همان سرعت در همـان راسـتا    10
/مان برخورد با ديواراگر ز .گردد برمي s0   شود چند نيوتن است؟ بزرگي نيروي متوسطي كه به توپ وارد مي ،باشد 005
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11  

mاي را با سرعت گلوله
s

  د.ايست مي s5كنيم و با شتاب ثابت پس از روي سطح افقي پرتاب مي 10
  الف) شتاب گلوله را به دست آوريد.

  
  
  
  

  و سطح افقي را به دست آوريد.  ضريب اصطكاك جنبشي بين گلولهب) 
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